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Si vous consultez les classements des députés, vous 
constaterez que je suis régulièrement cité parmi les 
dix députés les plus actifs.

Au-delà des clivages partisans, j’ai défendu et je 
continuerai à défendre des positions résolument 
responsables et soucieuses de l’intérêt général à 
l’image de celui qui a et continue d’inspirer mon 
engagement politique : le général de Gaulle.

Ce dernier a montré que la voie du redressement 
était toujours possible, avec lucidité et sens du dia-
logue mais sans compromission d’aucune sorte. 
Seul l’intérêt supérieur de la France, en Europe et 
dans le monde, doit prévaloir.

Je compte sur votre soutien : faites le choix de « la 
force des convictions » !

Votre député sortant

Chères concitoyennes,
Chers concitoyens,

Le Président de la République a décidé de 
procéder à la dissolution de l’Assemblée nationale 
le soir même des élections européennes. Si le fait 
de donner la parole au peuple est toujours salutaire 
dans une démocratie, le calendrier interroge car 
il fait hélas ainsi le choix de déstabiliser le pays à 
un moment où le monde entier aura les yeux rivés 
vers la France en raison des jeux olympiques. 

Toutefois, je fais confiance à la démocratie et 
à votre bon sens pour faire le choix de l’intérêt 
supérieur du pays et de l’avenir. La politique 
doit s’inscrire dans le temps long et le redres-
sement de la France prendra du temps.

Plus que jamais, dès le premier tour, votre voix 
comptera. Sachez qu’en me renouvelant votre 
confiance, vous ferez le choix des convictions et 
de l’expérience. 
Je suis persuadé que dans l’intérêt supérieur du 
pays, il doit exister une droite libre et indépen-
dante qui puisse constituer une voie politique sé-
rieuse, crédible et efficace.
Vous me connaissez et vous savez que je ne mé-
nage jamais ma peine pour vous défendre, à la 
fois sur notre territoire et à Paris. Je vais à votre 
rencontre, je suis à votre écoute, je travaille avec 
tous les élus et les forces vives et je m’investis 
dans les projets stratégiques de notre territoire 
tout en étant un député très actif et engagé à l’As-
semblée nationale.

Je pense pouvoir dire que ma voix est écoutée, 
respectée et entendue à Paris.

‘‘Je veux continuer à m’engager aux côtés de Patrick Hetzel. C’est un homme compétent, 
fidèle à ses valeurs et c’est avec plaisir que je travaille avec lui. Egalement animée de 
convictions sincères, je veux agir concrètement pour notre territoire.’’

Suppléante, Adjointe au maire de Saverne

LA DROITE RÉPUBLICAINE
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Augmenter le pouvoir d’achat pour redonner 
confiance à tous.
Priorité à la création d’emploi : plus de libertés et 
moins de normes !
Favoriser la création et la reprise d’entreprise, 
assurer la promotion de l’artisanat, de l’industrie et 
des services pour créer et maintenir des emplois 
localement.
Les revenus du travail doivent rapporter plus que 
les revenus de l’assistance. 
Lutte implacable contre la fraude. 
Le système éducatif français doit redevenir l’un 
des meilleurs du monde.
Intensifier les actions en faveur de l’apprentissage 
à tous les niveaux de formation.
Favoriser la formation tout au long de la vie pour 
évoluer professionnellement ou rebondir.
La famille est l’un des piliers de notre société. Les 
familles doivent prendre leur part dans l’éducation et 
la transmission de valeurs fondamentales comme le 
respect et le mérite.
Relever le défi des solidarités et du handicap par un 
soutien fort aux personnes en situation de handicap 
et à leurs aidants.
Moderniser le système de santé sans remettre en 
cause la solidarité. Lutter contre les déserts médicaux 
et favoriser la solidarité intergénérationnelle et les 
services d’aide à la personne au plus près des besoins. 
Trouver enfin les moyens de financer correctement la 
dépendance.
La justice doit être plus efficace et plus rapide.
Priorité au maintien des services publics en ruralité.

Priorité à la lutte contre le réchauffement climatique 
et préservation de notre environnement. Aller vers 
une économie décarbonée en soutenant une filière 
française en matière énergétique, en modernisant 
l’industrie nucléaire, en développant l’hydrogène, le 
fret ferroviaire et les biocarburants.
Défendre l’agriculture et la ruralité. Les agriculteurs 
sont les garants de notre indépendance agricole et de 
notre sécurité alimentaire. 
Soutenir le commerce de proximité.
Maîtriser enfin la dette de l’Etat : il en va de la 
souveraineté de la France et nous le devons à nos 
enfants.
La première des libertés est le droit à la sécurité 
et à la tranquillité : réduire la délinquance, mieux 
assurer la sécurité de nos campagnes et davantage 
venir en aide aux victimes.
Mener une lutte implacable contre le terrorisme.
Relancer le projet européen : Il nous a déjà apporté 
plus d’un demi-siècle de paix. Recentrons l’Europe 
sur ses principales priorités stratégiques.
Promouvoir le bilinguisme franco-allemand : 
élément fort de notre identité alsacienne et levier 
important d’une dynamique d’ouverture vers nos 
voisins.
Notre pays doit retrouver son rôle d’influence politique 
à l’international.
L’immigration incontrôlée doit être véritablement 
stoppée.
Soutenir le bénévolat, vraie richesse pour nos clubs 
et nos associations.

DE TOUTES MES FORCES, JE CONTINUERAI À VOUS DÉFENDRE !DE TOUTES MES FORCES, JE CONTINUERAI À VOUS DÉFENDRE !

Je veux me battre pour une nouvelle étape de décentralisation.
Ces dernières années ont été celles de la recentralisation et de la défiance vis-à-vis 
des élus locaux. L’Etat doit faire confiance aux collectivités et laisser se développer 
les initiatives locales. Tout ne doit pas se décider à Paris.
Je m’engage fermement et résolument pour que l’Alsace puisse retrouver sa 
place comme région de plein exercice. Pour cela, la Collectivité Européenne 
d’Alsace doit disposer de nouvelles capacités d’action, en grande proximité, au 
service des Alsaciens.
Je veux protéger et promouvoir la spécificité de notre droit local qui comporte 
des richesses extraordinaires.
Avec vous, je m’inscris résolument dans le pari de l’intelligence collective.
Ensemble, gardons notre destin local et national en main.

AVEC CONFIANCE, VOTEZ PATRICK HETZEL
MET VERTRAUE, WÄHLE FER DE PATRICK HETZEL


